
第６回 おーラジ放送番組審議会議事録 

開催日時 平成 31 年 2 月 28 日（木）10 時 00 分～11 時 30 分  

開催場所  小山市水道事業 2F 会議室 

 

委員出席   審議委員総数 ８名 

出席委員数  ６名 

 

■出席委員（敬称略）  

小森谷 昌利 会長（小山市総務部長）進行 

片岡 三夫 委員（小山市消防本部 危機管理監） 

添野 雅夫 委員（小山市教育委員会 教育部長） 

中村 崇人 委員（小山農業協同組合 企画管理部長） 

尾林 正人 委員（小山商工会議所 事務局長） 

大橋 千枝子 委員（消費者友の会 理事） 

 

※欠席委員 

沼尾 定男 委員（小山警察署長） 

細井 眞樹子 委員（おやま男女共同参画の会 副会長） 

 

■放送事業者側出席者 

宇和嶋 則夫 おーラジ 局長（テレビ小山放送 取締役事業本部長） 

加藤 善   おーラジ 局長代理（テレビ小山放送 放送部次長） 

狐塚 沙也香  おーラジ パーソナリティ 

 

【会議進行内容】 

1.開会 

2.局長あいさつ 

（1）テレビ小山放送決算内容、経営計画報告、おーラジ運営状況報告 

3.報告 

（1）おーラジ運営状況報告 

【加盟店・クライアント数報告】資料参照 

（事務局）加盟店の減少について、飲食店が減少傾向にある。１万円の加盟料が厳しいとの

声がある。ただその一方で効果があったとのお声も頂いている。住宅メーカー等

は定着しつつある。番組は今後も新番組が予定されている。カードの利用も増え

ているとの声を頂いている。おーラジプレゼントについても今後さらに喜んでい

ただけるような内容にしていきたい。 
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【放送報告】資料参照 

（事務局）2/20 第４回全国一斉情報伝達試験でトラブルがあった。その後対応を行い、2/27

に再テストを行った。 

（委 員）降雪の際はありがとうございました。 

テストの件は月１度のペースが良いのでは？ 

（委 員）加盟店ですが、減少しているとのことですが、実情はどうですか？ 

（事務局）実際は出戻りなどがある。次回までに資料を用意します。 

（委 員）実際の実例などを紹介して新規の獲得をしていくとよいのでは？ 

（委 員）６店舗減少とのことでしたが、売り上げ的には厳しいのですか？ 

（事務局）実際にはその他広告や CM でカバーできている。 

 

【防災ラジオ】資料参照 

 

4．議事 

（1）放送番組の審議 

審議対象番組について各委員より放送聴取の感想・意見・疑問点等を挙げていただき、他の

委員と意見を交わす形式にて議事を進行した。必要に応じて放送事業者側出席者が説明・回

答を行った。 

 

①審議番組 キラキラサタデー9 時台（平成 31 年 2 月 2 日㈯9 時台放送） 

※パーソナリティ：小林喜代美 

（委 員）素晴らしい放送だと思った。鳥の紹介をしていたが、実際の鳥の鳴き声などを放

送をしていただけるとよい。 

（委 員）落ち着いた聴きやすい声だった。おーバスなどを使って小山市の PR もよい。風

対策は具体的な内容がほしかった。 

（委 員）番組タイトルと BGM の雰囲気が合わない。 

（事務局）BGM に関しては開局以来変更していない。４月から見直しをしていきたいと思

っている。 

（委 員）ご自身のインフルエンザの話をされていたが、もう少し自分の経験にプラスして

小山市内のインフルエンザの流行状況などを肉付けして話してもよかったので

は？  

（委 員）実際にチュウヒのねぐら入りツアーを経験されてのお話だったので、自分も行っ

てみたいと思うような話だった。 

（事務局）インフルエンザの話については、１日の放送の中でほかのパーソナリティが細か

い情報に触れている。その流れで細かい情報を触れるのを失念してしまった。 

（委 員）企画の内容が事前にわかると聴く方が多くなると思うので、検討してほしい。 

（委 員）バスの具体的な情報を入れると更によい情報になるのではないか。 
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②審議番組 にじいろスマイル 15 時台(平成 31 年 2 月 12 日放送)  

※パーソナリティ：池羽ひとみ  

（委 員）自律神経～についてとか、ダイエットについてとか。 

（委 員）セロトニンについての話はよく勉強されていると感じた。リクエストの対応につ

いては、そのリスナーの思いを肉付けして紹介してもらえるとより身近に感じら

れるのでは？ 

（事務局）リクエストの対応については、リスナーが毎時間メッセージを送ってきているの

で対応が難しい。 

（委 員）ストーカーのようなリスナーもいるのでは？ 

（事務局）いないです。 

（委 員）内容には興味を持てなかったが、声は聴きやすかった。 

（委 員）鼻濁音を使えていないパーソナリティがいる。そのままいくのか、そこまで求め

るのかを判断すべき。 

（事務局）発音やイントネーションもそうですが、最近は言葉遣いも注意している。 

（委 員）特殊詐欺の注意喚起をもっとしてほしい。認知症についてももう少し PR してほ

しい。 

（事務局）認知症は人権問題に関わるため取扱いが難しい。啓発の内容については案内して

いるが、案内頻度を増やして対応したいと思う。 

 

5．その他 

（1）おーラジパーソナリティ募集について 

人員不足改善のために５名程度募集をしている。土日、平日夜間の人員が足りない。 

 

6．放送番組審議会の次回開催について（年４回開催） 

次回の番組審議会は 5 月の 20 日の週で調整し、開催することを全員一致で承認。 

 

 


